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tt nyoletól tfélegyig, délután három- 

de bizonyos napokon még tovább, 

koraestig ül a serdülő fin vagy 

az iskola padjai között. Azután, midőn 

va végre hazamehet, kezdődik a ta- 

,a készülődés a szemrontó lámpafény- 
hogy elintézhesse leckéjét a következő 

Atlag hét óra az iskolában, közel há- 

5, öltözés, levetkő- 

z jövés-menés, esetleg a legtávolabbi pe- 

ól legalább még két óra, igy eltelt a 

o tizenkét órája. Kérdezzük, ezután mi 

a tanuló gyermek számára, hogy ne- 

munkagép legyen, hanem gyermek is? 

gyermek, akinek a fejlődő testének és 

ő lelkialkatának is egy kis szabad- 

egy kis vidámságra, egy kis játékos 

nitevésre is szüksége van, hogy ne le- 

majd elcsigázott, kifacsart, koravén 

, mikor igazában megkezdődik számá- 

élet kiméletlen kenyérhajszoló harca. 

stben ép lélek, - ez a tanügyi szálló- 

rómaiak óta. De vajjon megmarad- 

épnek a test és épnek a lélek, ha éppen 

taaá osdá 

ényeket követelnek a diáktól? 

nég annyi időt sem engedélyeznek szer- 

ének, hogy nyugodtan bekanalazza a 

t, ha agyát a hatvan perces tanóra 

lagján szikkasztják? Micsoda kép- 

ég, már szinte a kegyetlenséggel ha- 

egy pótfélórában visszavenni azokat 

perces szüneteket? Hát származhatik 

vesmiből szellemi többlet? Nem! Az 

teljesitménynek megvannak a termé- 

határai, az értelmet nem lehet Be- 

rendszerbe szoritani, mert ezek a 

ikai póterőmüveletek csakis a teljes 

ásra vezetnek. Azon a pótfélórán 

nem tud a tanuló érdemlegesen figyelni 

a tulórázás is befolyásolja a délutáni ta- 

t is, az meg viszont a másnapra való 

ilést. Tehát nemcsak a szervezetnek 

t hanem a tanügyi célt is veszélyezteti 

nképpen ez a naphosszat tartó zak- 

ig. Nem jobb-e kevesebb ideig foglal- 

, de alaposan és jól, mint őrölni az 

z napot fáradtan és kimerülten? Azon- 

mecsak a tanulókra van káros befo- 

ez a délelőtt-délutáni oktatás, ha- 

szülőket is egészen lehetetlen hely- 

1ozza. A napi munkában elfáradt apa, 

tartás vezetésében kimerült anya, nem 

idejében nyugovóra térni. Virrasz- 

kell az éjszakában, mialatt a szegény 

ló ott biflázik vagy körmöl. Még a vil- 

zámla is tetemes kár. Valóságos csa- 

szerenesétlenség ez az uj rendszer. 

oda ezek után, hogy a szülők társa- 

is felcsoportosul mindenütt és kéri 

rend visszaállitását. Reméljük, hogy 
érést illetékes helyen respektálni fog- 

t hiszen a szülők társadalma együtt 
nképpen nem más, mint az épitő, ál- 
tartó ország. De sürgős ennek a lehe- 

helyzetnek az orvoslása már abból a 

tból is, hogy egy ép, erős és vidám 

déket bocsásson majd utjára az is- 

pedig olyanokat, akik mint a ta- 

1 kerülnek ki a 
chanizáló foglalkoztatás falansz- 
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nek hatása alatt áll. 

n a zsendülő érzékeny korban stacha- 

A nemzetközi politika még mindig Né- 

metország históriai jelentőségü lépésé- 

Miután Németor- 

szág felbontotta a locarnói szerződést, 

Franciaország és Belgium szükségesnek 

látta, hogy a német határ közelében 

nagyszabásu intézkedéseket tegyen. Kü- 
lönösen jelentőségteljesek azok a kato- 

nai természetü lépések, amelyeket Fran- 

ciaország keleti határán hajtanak végre. 

Szakadatlanul erős csapattes- 

tek érkeznek oda és sorra fog- 

lalják el a hadvezetőség által 

számukra kijelölt helyeket. 

Maghino várvonalát, amelyet 

francia hadiszakértők bevehe- 
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tetlennek tartanak, megszállot- 

ták a francia katonák. 
Forbach irányában erős osztagok vonul- 

nak a határra és a határmenti helyőr- 

ségek mindenütt készenlétben állanak. 

Hasonló intézkedéseket hajtottak végre 
Mülhausen, Nancy és Verdun környékén 

is. A hatodik marokkói gyalogezredet 

szintén a határvidékre küldték. 

Belgiumban ugyancsak végrehajtot- 

ták a megfelelő határvédehni intezkedé- 
seket. A határvédelemre beosztott ezre- 

dek parancsot kaptak, hogy fokozott fi- 

gyelemmel kisérjék az eseményeket. Bel- 

giumban az utlevelek kiadását megszigo- 

ritották. A határforgalom erősen meg- 

csappant. 

Páris nem tárgyal veszélyeztetett helyzetben 
Mértékadó körök szerint Franciaor- 

szág csak bizonyos feltételek mellett haj- 
landó Németországgal tárgyalni. Ezek a 

feltételek a következők: 

1. A tárgyalásoknak a Népszö- 

vetség keretén belül kell folyni. 
2. A hozandó határozatokat és 

megállapodásokat harmadik ál- 

lamnak is garantálni kell. 3. 

Franciaország semmi körülmé- 

nyek között sem hajlandó a tár- 

gyalásokat veszélyeztetett hely- 

zetben folytatni, minek követ- 

keztében Németországnak a tár- 

gyalások tartamára a rajnai 

körzetet feltétlenül ujból ki kell 

üriteni. 

Az uj nemzetközi politikai helyzettel 
foglalkozott a francia frontharcosok leg- 
nagyobb szövetsége is, amelynek nyolc- 

százezer tagja van. A szövetseg mani- 

fesztumot adott ki és abban nyilvános- 

ságra hozza követeléseit. Uj kormányt 

követelnek, mely a belső megbékélés je- 

gyében álljon. A kormány hivja fel az 

ujságokat és a politikai pártokat, hogy 

szüntessenek be minden vitát és kerülje- 

nek el mindent, ami a belső ellentéteket 

fokozhatná. Halasszák el a tavaszra kiirt 

parlamenti választásokat. 

A kormány tegye meg az ösz- 

szes szükséges biztositási in- 

tézkedéseket és hivja be kato- 

nai szolgálatra azokat az év- 

folyamokat is, amelyeket csak 

nemrég szabadságoltak. 

Végül - mondja a manifesztum - fel 

kell szólitani a locarnói paktumot aláiró 

többi hatalmat hasonló intézkedések 

megtételére. 

A locarnói értekezlet tegnap még nem döntött 
Eden angol külügyminiszter hétfőn 

késő este Párisba érkezett és nyomban 
hosszu megbeszélése volt a párisi enel 

nagykövettel. 

A francia külögyminiszterium Öra- 

termében tegnap délelőtt féltizenkét 

órakor kezdődött meg a locarnói szer- 
zödést aláiró hatalmak képviselőinek 

értekezlete, amely elé nagy érdeklődés- 
sel tekintettek. Franciaország részéről 
Flandinés Paul-Boncour, Olasz- 
ország részéről Cerutti nagykövet, 

z 
Belgium részéről Van Zeeland mi- 

niszterelnök, Anglia részéről Eden 

külügyminiszter és Lord Halifax 

főpecsétőr vettek részt az értekezleten. 

Azonkivül ott voltak mindezen államok 

párisi diplomatái is. A francia külügy- 

miniszterium magasrangu tisztviselői 

és különböző szakértők is rendelkezésé- 

re állottak az értekezletnek. A tanács- 
kozást a déli szünet alatt, amikor Flan- 

din francia külügyminiszter ebédet 
adott a megjelentek tiszteletére, meg- 

szakitották. Az értekezlet fél kettőkor 
befejeződött, amikor a következő kom- 
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müűnikét adták ki: 

A tanácskozást Flandin nyi- 
totta meg, üdvözölte a megje- 
lenteket és előre kijelentette, 
hogy az összejövetelen csakis 
vélemény nyilvánitásra és az 
értesülések kicserélésére ke- 
rülhet a sor. Senkinek nem áll 
módjában inditványt tenni, 

mert az értekezleten határoza 
tot nem hoznak. A megbeszé- 

lést kedden Párisban kezdték 

meg, szerdán pedig Genfben 

folytatják. 
Eden angol külügyminiszter és Van- 

Zeeland belga miniszterelnök kedden 
este együtt utaztak el Genfbe, ahová 
szerda reggelre Flandin és Paul-Bon- 
cour is megérkeznek. 

Párisban a hangulat tegnap már va- 
lamivel nyugodtabbra fordult. Tárgya- 
lások és latolgatások folynak. Hire jár) 
hogy Weygand tábornokot, a volt 
vezérkari főnököt reaktiválják, mert 
igen fontos szerep vár reá. Anglia mér- 
sékelt magatartása elégedetlenséget 
keltett. Párispban kizártnak tartják, 
hogy Franciaország meg tudna zyezni 
Németországgal. 

A kamara folyosóin tegnap 

szóvá tették, hogy amennyiben 

Anglia nem támogatja hatha- 

tósabban Franciaországot, 

ugy Franciaország megszün- 

teti az Olaszországgal szemben 

eddig alkalmazott büntető 

redszabályokat és Olaszország 

felé fordul fokozottabb figye 

lemmel. 

Olaszország ugyan nem fog Németor- 

szággal szemben szankciókat alkalmaz 

ni, de bizonyosra veszik, hogy tevább 

is őrt áll a Brenneren. 

Az angol sajtó foglalkozik azokkal 
a katonai intézkedésekkel, amelyeket 
Franciaország a német határon eszk 

zölt. Megállapitják, hogy eddig ezek: 

az intézkedéseknél százotvenezer ka 
nát vonultattak fel 

Németország eljárása Bécsben 
keltett. 

nitzer bécsi biborosérsek a :



mozgalom ülésén megemlékezett a né- 

metországi eseményekről is. 

A szombati események - 

mondotta - megdönthetetlen 

bizonyitékot képeznek arra, 

hogy egy napig sem lehetünk 

biztonságban meglepetések, 

vagy megrohanások ellen. 

Döntő napokat élünk. Hömn- 

pölygő tüzhullám csapkod 

Ausztria határai felé. Békéről 

még szó sincsen. 

A francia kamarában és a szenátus- 

ban a németországi eseményekkel kap- 

csolatosan tegnap este kormánynyilat- 

kozat hangzott el. A nyilatkozat, ame- 

lyet a kamarában Sarraut miniszter- 

elnök, a szenátusban Flandin olva- 

sott fel, a következő: 

A napokban olyan események történ- 

tek, amelyek sulyossága nemzetközi 

tekintetben és Franciaország biztonsá- 

gát illetőleg elvitathatatlan. A német 

kormány olyan lépést tett, amelyhez 

egyetlen nemzet sem járulhat hozza, 

amig a világon nemzetközi jog lesz. 

Ez a lépés nem egyeztethető 
össze a nemzetközi szerződé- 
sek elvével. A világ nem fo- 

gadhatja el azt, hogy erőszak- 
kal befejezett tények elé állit- 

sák. 
A német kormány cselekvését azzal in- 

dokolta meg, hogy a francia-szovjet- 

orosz egyezmény nem egyeztethető ösz- 

sze a locarnói szerződéssel. A francia 

kormány ennek ellenkezőjét állapitotta 
meg. Ugyanezt állapitotta meg Bel- 

gium, valamint a szerződésnél kezes- 

ként szereplő két másik hatalom is. 

Nem áll az, hogy a francia- 

szovjetorosz szerződés Né- 
metország ellen irányul. A 
szerződés egyedüli célja, hogy 

a támadó ellen segitséget 
nyujtson. 

A francia kormány felkészült egy szé- 

leskörü szerződésre, amelyben Német- 

ország számára is helyet kiván biztosi- 

zezere 

tani. Tévedés a-, hogy rranciaország 
olyan kötelezettségeket vállalt, amelyek 
tulmennek a rendes segélynyujtási le- 
hetőségeken. Franciaország sem közvet- 
lenül, sem közvetve nem vállalt olyan 
kötelezettségeket, amelyek a népszövet- 
ségi alapokmánnyal és a locarnói szer- 
ződéssel ellentt?t állanának. Francia- 

ország mindent legtett az ellentétek 
eloszlatására, hiába igyekezett azonban 

bizonyitani, hogy az általa kötött szer- 
ződés nem áll ellentétben Locarnóval. 
Végre a világnak világosan kell látnia. 

A Népezövetség alapokmánya 

nem akar bizonyos állapotot 

stabilizálni, nem akar dolgo- 
kat lerögziteni, de mindezek 
megváltoztatása nem az erő- 
szak utján történhetik meg. 
Nem rajtunk mulott, hogy 

egyes államok nem csatlakoz- 

tak a Népszövetséghez. 

Még kevésbé mulott rajtunk, hogy más 
államok a csatlakozás után a Népszö- 

vetségből kiléptek. 

inden anyagi és erkölcsi 

értékét Genf rendelkezésére bocsátja 
Franciaország - folytatta a nyilatko- 

zat - mindent megtett a Németország- 

gal való jóviszony megszervezése érdeké- 

ben. A Saar-vidéki kérdés rendezése 
megmutatta, hogyan kell sulyos problé- 

mákat békésen megoldani. Reméltük, 

hogy ugyanilyen módon rendezni fogjuk 

a többi ellentétet is, amely Franciaor- 
szág és Németország között még fenn- 
allott. Hitler 1985 januárjában kijelen- 
tette, hogy résztvesz a nemzetközi kér- 
Cések elrendezésére irányuló tanácsko- 
zásokban. Később azonban egész más ál- 
laspontra helyezkedett és kimondotta, 
hogy sem a dunai egyezményben, sem 
pedig a keleti paktumban nem kiván 

résztvenni. Franciaország minden lehe- 
söt megtett a német kormánnyal való 
megegyezésre, azonban a válasz eluta- 

sitó volt. Hová lenne a nemzetközi jog, 
ha mindenki maga akarna biró lenni az 
öt érdeklő ügyekben. 

Franciaország elsősorban nem 

saját biztonságának garanciaáit 

fájlalja a locarnói szerződés 

felboritásával, hanem kényte- 

len felvetni a Népszövetség ál- 

tal alkotott általános biztonság 

védelmének kérdését. 
Teszi azt mindazok szempontjából, akik 
a vállalt kötelezettségek mellett kitarta- 
nak. Franciaország felveti a kérdést, vaj- 

jon háttérbe szorulhat-e a jog erőszaka 
az erőszak jogával szemben. Mindazek, 

akik a Népszövetség elvi alapjára helyez- 
kedtek, tisztában vannak vele, hogy itt 

maost a Népszövetség forog kockán. 

A locarnói szerződés aláirói 
döntsék el, hogy nemzetközi 

szempontból mi a teendő. 
Lehet-e bizni a szerződésekben, - 

mondja tovább a terjedelmes kormány- 
nyilatkozat - ha azokat az erősebb fél 
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bármikor figyelmen kivül hagyhatja? 

Ebben az esetben vissza kellene térni a 
katonai szerződésekre és a fegyverkezé- 
sekre. Az erősebb ebben az esetben a 
neki kedvező időpontban bármikor há- 

borut indithatna. 

Franciaország minden anyagi 

és erkölcsi értékét a Népszövet- 

ség rendelkezésére bocsátja, Bi- 

zik benne, hogy ebben csatta- 

koznak hozzá mindazok, akik a 

rajnai szerződést aláirták. 

A francia kormány nyilatkozata vége- 

zetül ezeket mondja: 

Hitler lehetővé tette számunkra, 

hogy mi is a német néphez forduljurk. 

Ünnepélyesen kijelentjük, hogy sohasem 
terveztünk és nem is fogunk tervezni a 

német nép szabadsága és becsülete ellen 
tamadást. Arra sem gondoltunk, hogy a 
német nép elől a megélhetés lehetőségeit 

elvonjuk. Egyetértünk a német kor- 
mánnyal abban, hogy a francia népnek 

nem lehet célja a német népet nyomorba 

döntenii. 

Készek vagyunk módot és esz- 
közöket keresni, hogy a hatvan- 

hat milliós német mép szegény 

földjén megélni tudjon. De fel 

kell tennünk a kérdést, vajjon 

a német nép hajlandó lett vo. 

na-e tárgyalni a rrancia ker- 

mánnyal, ha az az előző szerző- 

dést egyszerüen elszakitotta 

volna. 

A francia kormány nem utasitja el a tár- 
gyalásokat, azonban nem hajlandó tár- 

gyalni az erőszak hatása mellett. Fran- 
ciaország a Népszövetség tanácsához 
fordult. Franciaország el van szánva ar- 

ra is, hogy erejét egyesiti a Népszövet- 
ség keretén belül a többi tagállam erejé- 
vel, hogy a nemzetközi jogot, a szerződé- 
sek szentségét és az egyesitett biztonsá- 
got megvédelmezze. 

Franciaország kész tárgyalni 

Németországgal, mihelyt az az 

erőszakot megszünteti. 

A kormánynyilatkozat végül felhivja 

a pártokat, hogy minden erejükkel egy- 
formán álljanak a kormány mögé. 

Genfben nagy érdeklődéssel várják, 
vajon Németország képviseltetni fogja-e 

magát a Népszövetség pénteki tanács- 
ülésén. Német felfogás szerint a locarnói 
egyezmény hatályát vesztette és igy Né- 
metország a tanácskozáson nem vehet 

Meves támadás érie fogál, Cuzát és Valdál 
az anuiascista vádiottak hadbirósági tárgyalásán 
A ehisinaui hadbiróság folytatta az 

antifascista propagandával vádolt Con- 
stantinescu-Jasi egyetemi tanár 
és társai bünperének tárgyalását. A had- 
bir óság számos vádlottat hallgatott ki 
s Feuerstein Dávid tanár vádlott 
inallgatára során nem is tagadta, hogy 

antifascista propagandát fejtett ki. Val- 
lomásában támadta Gogát és Cuzát, va- 
lamint Vaidát, amiért a főtárgyalás el- 
nöke rendreutasitotta. Utána Rosen- 
berg Paulina ügyvédnő került a biró- 
ság elé, aki tagadta azt, mintha a fenn- 

álló társadalmi rend és az ország nyu- 

galma ellen lázitott volna. Kifejtette, 
hogy a nők egyenjogusitása érdekében 
fejtett ki harcos tevékenységet. Kihall- 

gatták még Diner Eta ügyvédnőt is, 
aki hasonló értelemben vallott, mint Ro- 
senberg Paulina. A vádlottak kihallga- 

tása során többizben is heves vitára ke- 

rült a sor a vádlottak és a tárgyalást 
vezető elnök között, aki keresztkérdések- 
kel sokszor zavarba hozta a vádlottakat. 
A tárgyalást ma folytatják. 

A szerencse Ünre vár! 

Uegyen sorsjegyet Hiescu-nál 
fFőelárusitók: Timisoara 1, Sírada Duca / Arad, Sirada Bratianu 3 
Postarendelesesnel 5 lel portóra álhdende 

tás miatt három évi fegyházra i 

vasbutor- és sodronyárugyár 
Timisoara IIt., Strada W. Mühie 19. Tel.: 

A sikkasztó adófőr 
buntetését három évről egy 

mérsékelték 

Nanu Vespasian, aki az arad 

Chisineu-Cris község adóhiva 
főnöke volt, 1928-ban megjelent az 

ügyészségen és vizsgálatot kért öi 
ga ellen, mert a pénztárából 402. 
hiányzott. A vizsgálatot lefolytai 
annak eredményeképpen sik 

miatt vádat emeltek az adófőnök 
aki azzal védekezett, hogy az ö 
irodafentartási célokra forditott 
hiányzó összegből 94.000 leit il 
don sikerült is igazolnia, de a fenn 
radó összegre nem voltak nyugtái 

ekkor azt állitotta, hogy ezek a 

ták eltüntek. Az aradi törvényszék 
fogadta el a védekezést, hanem sik 

adófőnököt, aki az itélet ellen fele 
zést jelentett be. A helybeli itélő 
most foglalkozott az üggyel és 
Vespasian büntetését egy évi böl 
szállitotta le és beszámitotta a ha 
napi vizsgálati fogságot is, amelye 
dig az aradi fogházban töltött. Az a 
hivatali főnök semmiségi panaszt 
tett be. 
PLLeeeesEseseeeegeese 

e vasull kar 

Sulyos vasuti szerencsétlenség 

1934 szeptember 10-én a sacalazi állom 

A jimboliai személyvonat hibás vál 

következtében összeütközött egy teh 

nattal. A két mozdony egymásba f 

a személyvonat postakocsija pedig 

tört. A tolatást végző tehervonat kocsi 

dig halálra roncsolta Cristoi Metod 

zőt, aki éppen a kocsikat akarta öss 

csolni. A szerencsétlenségnek a halál 

dozaton kivül több sulyos sebesültje is 

A vizsgálat megállapitotta, hogy a 

csétlenségért elsősorban Nadaban 

váltókezelő és Colojoara Florea 

lazi állomásfőnök a felelősek. Az ügyé 

kivülük még Bogdan Traian és Schn 

József mozdonyvezetők, Sundhausen 

és Sári Mihály vonatvezetők ellen is v 

emelt. Ebben az ügyben a törvényszék 

napra tüzte ki a tárgyalást. Mate 

ügyvéd Colojoara állomásfőnök védeln 

azonban ujabb szakértők megidézését 
A törvényszék a kérelemnek helyt ad 

a tárgyalást május 11-re elnapolta. 

muie 
Máant üt a, 

ANGLIA SZAKIT A HABORUEL 
NES POLITIKAVAL. Az angol alsóház! 
Simoa belügyminiszter a véderővita s 
azt a kijelentést tette, hogy az angol 

mány szakit azzal a politikával, amel 

rint tiz éven belül nem visel háborut. L 
bury azt kérdezte, ki ellen akar Anglia 

borut viselni. Simon azonban a k 

adós maradt. 

Caciulata 
vese- és hólyagbántalma 

páratlan hatásu 
gyógyvize 

Főlerakat: 
Kardos Miklós utódai 

Timisoara IV., otr. T. Vladimirescu 

Telelon 21-24 



Temnie 

olországban ismét állandósul- 

wvargások és az utcai összetü- 

Scalonában, amely Toledó közelé- 
cszik, tüntető kommunisták ösz- 

edtek a nacionalistákkal és 
ét oldalon lőfegyvert használtak. 

y ember meghalt és három sulyosan 

oledóban a munkásság pro- 

amálta az általános sztráj- 

kot. A kommunista munkás- 

g összeütközött fascista és 

a rendőrség rendet akart terem- 

fegyverüket használni. Valósá- 
izharc támadt a két tábor között. 

a kormány - valamennyi ellen- 

árt koncentrikus támadásának en- 
ve - előbb próbaidőre, majd ennek 

ztalataihoz képest esetleg véglege- 
negszünteti az ostromállapotot és a 
rát. Ennek most az ellenkezője 

lent meg, P op Valer dr. igazságügy- 

iszter ugyanis a kivételes állapotnak 
v szeptember 16-ig való meghosz- 

bbitására terjesztett elő kormányja- 

atot. Az ostromállapot és cenzura 

rtása a kormány indokolása 

t most már az eddigi indoko- 

kivül azért is szükséges, mert a 
nzetközi helyzet rendkivül kritikusra 

lt. Eppen ezért a belső biztonság 
pontjából fontos, hogy a közvéle- 

megvédjék a kivülről szervezett 

ástól. 
eseseseeeeeo9eoesese!veke 

A mozi zsebtolvaia 
enháromszor ült már fogházban 

Véhány hónap előtt a helybeli Capi- 

oziban elfogták Fotache Pavlu 

delmes zsebtolvajt, aki Sternber- 

Artur télikabátjának zsebéből az 
ás alatt kilopta több száz leit tar- 

azó pénztárcáját. Sternberger ész- 
te a zsebtolvajlást és lármát csa- 
mire még a mozi előcsarnokában 
t Fotache Pavlut őrizetbe venni. 

ndőrségen kiderült, hogy Fotache 

iháromszor volt már büntetve kü- 
öző büncselekmények miatt. A ro- 
multu férfiu jó családból szárma- 

valamikor katonatiszt volt, de 

fogyatékos jelleme miatt ott kel- 

hagynia a pályát. Ázóta bejárta az 

z országot és szélhámoskodással, 

mint zsebtolvajlásokkal tengette 

törvényszéki tárgyaláson még 

ik lopást is beismert. Elmon- 
hogy a városunk és Arad között 

edő vonaton ellopta az egyik utas 

djét és azt a benne levő ruhane- 

gyütt városunkban értékesitet- 

t rvényszék Fotache Pavlut há- 

vi egyházra itélte. A zsebtolvai 

ebbenés nélkül fogadta a sulyos 

e egyben felebbezést jelentett 

Egy munkás meghalt, három pedig su- 

lyosan megsebesült. A kereskedők be- 
zárták üzleteiket, mert attól tartanak, 

hogy rombolásra és fosztogatásra ke- 

rül a sor. Toledó utcái csatatérhez ha- 

sonlitanak. 

Cadizban a kommunisták több 

templomot és iskolát gyujtot- 

tak fel. A kár igen jelentékeny 

már csak azért is, mert számos 

történelmi épület is elpusztult. 

Ezekben az épületekben mil- 
lárdokat érő muükincseket 

A gyujtogatásnál az egyik tüntetőt 

agyonverteék. A papoknak és szerzete- 

seknek sikerült a dühöngő tömeg elől 

elmenekülni. A kommunista vezetőket, 

Laár Ferenc magyarpárti képviselő 

tobb muresmegyei székely községben 
járt és mindenütt résztvett nepgyülése- 

ken. Ez a körut beigazolta, hogy a vidéki 

székelység mindenütt öntudatosan sora- 

kozik a Magyar Párt és annak vezetői 

mögé. A különböző községekben Laár 

Ferenc meghallgatta a felmerült pana- 

szokat is, amelyek különösen iskolai té- 
ren égetőek. A panaszok közül kirivó az 

a szomoru tény, hogy a magyar feleke- 

zeti iskolák nem részesülnek a törvény- 

ten előirt tizennégy százalékos községi 

segélyben. Ezt a segélyt azzal a megin- 

dokolással tagadják meg, hogy amnnak 

idején, amikor ezen iskolák számára mü- 

hödési engedélyt és nyilvánossági jogot 

emniamokat és iskalákat ayultanak fel 
snanyolországi zendülő kommunisták, akiknek 
megiőkezésére polgári gárda alakuli 

gyujtottak egy iskolát és 

........................... 

A székely megyében a magyar felekezeti 

iskolák nem részesülnek a törvény által előirt 

tizennégy százalékos községi segélyben 

kértek, kijelentették: minden községi és 

............
. 

akiket letartóztattak, később a kor- 

mány utasitására szabadon bocsátották. 

Jerez de Los városban a tüntetők fel- 

a mellette 

levő igazgatói lakást. Miután a rendőr- 

ség megbizhatatlan, azért a rend fen- 

tartására polgári gárda alakult. Sevil- 
lában a kormányzó kijelentette, hogy a 

zavargások miatt hatalmát átruházza a 

katonai hatóságra. Reméli ugyanis, 

hogy ennek sikerülni fog a rendcsinálás. 

Sevilla környékén óráról órára nő a 

nyugtalanság. 

Némely helyen a polgári gárda 

és a kommunisták között ádáz 

tüzharcra került a sor. A ha- 

lottak száma Sevillában és a 

környéken igen nagy. 

állami hozzájárulás nélkül képesek az is- 

kolákat fentartani. Ennek alapján az is- 

kolaszék kimondta, hogy a községi jöve- 
delmek tizennégy százalékából, továbbá 

a korcsmai bevételek előirt százalékából 
kizárólag az állami iskolák részesülhet- 

nek. Azokban a községekben, amelyek- 

ben csak felekezeti iskola van, a községek 

a prefektus rendeletére ezeket az összege- 
ket kötelesek közvetlenül a megyei isko- 

laszéknek beküldeni. Sőt az egyik kör- 

jegyzőség a törvény félremagyarázásá- 

ban annyira megy, hogy felszólitja a te- 

rületén müködő felekezeti iskolákat, ha 

véletlenül községi segélyt kaptak volna, 

azt haladéktalanul fizessék vissza. Laár 

képviselő legközelebb folytatja székely- 

földi körutját. 

...... 

Hodzsa Milan csehszlovák minisz- 

terelnök bécsi tárgyalásai véget értek. 

A tárgyalásokról kommünikét adtak ki. 

Eszerint Hodzsa több napos bécsi tar- 

tózkodása során órákon keresztül foly- 

tatott tárgyalásokat Schuschni g 

osztrák kancellárral. Elsősorban a két 

államot érdeklő kérdésekről folyt a szó. 

Megvizsgálták a kereskedelmi tárgya- 

lások eddigi eredményeit és megállapi- 

tották, hogy ezek a tárgyalások köz- 

vetlen befejezés előtt állanak. A keres- 

kedelmi kérdések eddigi elintézéséről 

jegyzőkönyvet vettek fel, amelyet alá- 
oesesesesee 

Megállapodás létesitendő a kisántánt 

és a római egyezményt aláiró 

hatalmak között 
irtak. Megtárgyalták ezenkivül a ke- 

reskedelmi forgalmat és az idegenfor- 

galmat is. Megegyezésre jutottak arra 

nézve, hogy az Ausztria és Csehszlová- 

kia között 1936 május 31-én lejáró 

döntőbirósági szerződést idejében meg- 

ujitják. Foglalkoztak azután az általá- 

nos nemzetközi helyzettel is, elsősorban 

a dunai medence gazdasági rendezésé- 

vel. Kivánatosnak mondották ki, hogy 

a kisántánt és a római egyezményt alá- 

iró hatalmak között megfelelő megálla- 

podást létesitsenek. 
ee0e .... 
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szinházi közönség kellemesen emlékezi
k 

vissza. Üde, fiatal, temperamentumos 

megjelenésével, de még inkább csillog
ó 

hangjával és nagyszerü müvészetével l
e- 

bilincselte a hallgatóságot. A Leány- 

vásár operettben tünt fel annak idején 

Jiáptázatos énekművészetének teljében 

ujból iellép Gyenge finna egyetlen hangverseny 

ketetében a timisoarai szinházban 

Gyenge Anna nevére a timisoarai nálunk mint primadonna. Minden fellép- 

te élénk sikert jelentett, amely zugó 

tapsorkánt hozott számára esténkint. A 

kritika a legteljesebb elismeréssel szólt 

Gyenge Annárói és nagy jövőt jósolt 

neki. Gynege Anna, aki szárnyait váro- 

mert szük volt neki a vidéki szinpad és 
ugy érezte, hogy operett helyett az opera 

az a müfaj, amely számára az igazi ér- 
vényesülést jelenti. Budapesten kitünő 
énektanároknál tanult, majd énekmüvé- 

szetét Amerikában is tökéletesitette. 

Egyszerre aztán megjött a hir: Gyenge 
Annát a newyorki Metropolitan Opera 

tagjává szerződtették. Azon a szinpadon 
énekelt, amelyen a világ legnagyobb éne- 

kesei és énekesnői is külön dicsőségnek 

és szerencsének tartják, ha felléphetnek. 

Az amerikai ujságok azóta minden fel- 
lépéséről hasábokat irnak és minden sze- 
repének képét is leközlik. Gyenge Anna 

jelenleg szabadságon van és Európa több 

városában lép fel. Eljött Timisoarára is, 

abba a városba, ahol első szimpadi sike- 

reit szerezte. Szombaton, március 14-én, 

este a városi szinházban a népkisebbségi 
ujságirószervezet rendezésében tartja 

meg gazdag müűsorral egyetlen hangver- 

senyét. A közönség körében máris hatal- 

mas érdeklődés mutatkozik. Gyenge An- 

nát ujból hallani káprázatos müvészeté- 
nek teljében a timisoarai szinházban 
nagy élmeny lesz mindenki számára. 
.................... 

Kemény János báró 
ünnepi elbadása az Ujsánirókluhban 
Kivételes jelentőségüű irodalmi esemény 

szinhelye lesz március 13-án, pénteken este 

az Ujságiróklub grandiózus előadóterme, 

ahol Kemény János báró nyitja meg az 

Erdélyi Helikon iróinak előadássorozatát. 

Eseménynek számit ez a nap annál is i 

kább, mert először történik, hogy az Erdélyi 

Helikon irói testületét meghivják a Bánság 

ba és az legelitebb gárdájával vonul fel az 

ünnepi felavatón. Mielőtt az előkelő erdélyi 

irók neveinek ismertetésére térnénk át, az 

ünnepi megnyitót tartó Kemény János báró 

személyével kell foglalkoznunk. Kemény Já- 

nos báró nevét Erdélyben ugy emlegetik, 

mint kitünő regényiróét, aki eddig két regé- 

nyével jelentékeny sikert aratott. Kemény 

János báró volt az, aki mintegy tiz eszten- 

deje bőkezü mecenásként és lelkes irodalmi 

pártfogó barátként Bánffy Miklós gróf- 

fal együtt megalapitotta az Erdélyi Heli- 

kon társaságot, mely rövidesen könyveket 

és folyóiratot adott ki. Kemény János báró 

kastéyában megalakulás óta is évről-évre 

találkoznak az erdélyi irók és ezeken a ta- 

lálkozásokon nemcsak a magyar irodalom 

itteni reprezentánsai, hanem román irók je- 

lesebbjei is résztvesznek. Kétségtelen, hogy 

a Helikon-társaság nemcsak az ugynevezett 

erdélyi irodalmat, hanem a román-magyar 

irodalmi kulturközeledés ügyét is igen ered- 

ményesen szolgálja. Előbbire nézve bizonyi- 

ték az, hogy sikerült körébe gyujtenie és 

kinevelnie a legkitünőbb erdélyi ma 

irókat, utóbbira nézve pedig elegendő bizo 

nyitékul szolgál az, hogy az Erdélyi Helikoi 

volt az első számottevő olyan magyar iro 

dalmi egyesülés, amely kapcsolatot létesi- 

tett ugy a Pen-klubbal, mint Carol királ; 

védnöksége alatt álló alapitványi román iro 

dalmi egyesülettel, melyek évről- 

elhatár ozással román irók munkáit 

tik meg magyar nyelven és masg 

románul Igy történő hogy a Fun 

nyelven az e Helikonnak. 

Helikon ezidő szerint ott tart, hogy a sz 

Ennek a hatalmas kul 

akinél feltétlenül utti 

látogatása is, melyet 

maszt alá a vendési 

sunkban bontogatta, egyszerre eltünt, klub.
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
nomániában: 

xnak egy hónapra 70, negyed- 

évre 200, félévre Ejb0, egész évre 750
 lel. 

yegdljasoknak egy hónnpra 60, n
egyed- 

érvre félévre a00 egész évre 600 lei. 

oknak, közhivataloknak és köz- 

ezemelmet gyáraknak és vállalatokn
ak 

egy évre 1000 let 

maganosokask egy hónapra negyed- 

félevre 20, egész évre 40 pengő. 

yuadijasoknak egy hónapra 8. negyed- 

évre félévre t5, egesz evre 30 pengő. 

Tele eton: 
Ú-52 este 10 óra után 14-60 vagy 2-42 

a „lemesvarer zenuas nyomda 
nyomasa. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Március 9-től március 15-ig városunkban 

a következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

Az I. kerületben az Avram Iancu-utcában 
levő Blumberg-gyógyszertár. 

A II. kerületben 

Jahner-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol-bulevardon levő 

Mária-gyógyszertár. 

A IV. kerületben az I. C. Bratianu-utcá- 

ban levő Diana-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és FEratelián Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó aélszzi szolgá- 

latot tart. 

a Dacilor-uton levő 

Jsten lizesse meg 
olvasóink meleg szivjóságát, amellyel segé- 

lyére siettek egy a papi pályára készülő ma- 

gyar diáknak. Kétezer leies tandijhátraléká- 
nak összeadására kértük olvasóinkat. Egy 

hét előtt jelent meg felhivásunk és egy hét 

alatt nemcsak a hátralékos tandij gyült ösz- 

sze, hanem már felesleg is mutatkozik. A 

legujabb adományok a következők: Ily és 

Vera 200, Guszti bácsi 100, E. Gy. 100, N. N. 

100, a Magyar Párt mehalai tagozata 200, 

a Magyar Párt egyik vidéki tagozatának el- 

nöke 100, H. J. 50, N. N. 50, N. N. 50, C. J. 

500, F. M. 100, L. L. 50 lei. Az egész gyüjtés 

a már előzőleg kimutatott 1100 leiel együtt 

2700 lei. Ebből a pénzből kifizetjük a sze- 

gény diák tandijhátralékát, a többit pedig 

olvasóink szándékainak megfefelően hasz- 

náljuk fel a szegénysorsu magyar diák tá- 

mogatására. 

Ez a kis gyüjtés bizonyitéka annak, hogy 

a magyarság szegénysége mellett is pártfo- 

gásába fogadja a nálánál még szegényebb 

testvérét, amikor egy jövő megalapozásáról 

és segitéséről van szó. Ezek a kicsiny ado- 

mányok az összetartozandóság kemény pil- 

lérei. Ha népünk a legmostohább gazdasági 

viszonyok között is megőrzi nemességét, se- 

gitő készségét, testvéri szeretetét, akkor 

nem veszhetnek el azok a szegény fiuk, akik 

tanulással erőt és hozzáértést akarnak sze- 

rezni maguknak, hogy majdan a magyar ki- 

sebbség érdekeiért dolgozzanak. 

- Férfiszövetek, legjobb gyártmá- 
nyok, legolcsóbb árak mellett Dénes 
és Pollák-cégnél Timisoara, II. kerü- 
let, fióküzlet: IV. kerület. 

- Az uj megyei főorvos. Rudnean 
Roman ár. vármegyei főorvos a szolgá- 
lati korhatár elérése miatt április 1-én 
- mint az már megirtuk - nyugalom- 

ba vonul. Az állás betöltésére pályaza- 
tot irnak ki. A közegészségügyi minisz- 
ter az uj megyei főorvos kinevezéséig 
április 1-től kezdve Pauta Horia dr. 
biledi körorvost delegálta. 

-Köszönetnyilvánitás. A III. kerületi 

Misszió-szervezet egy leies népkonyha veze- 

tősége hálás köszönetet mond az ifjabb W. 

B. emlékezetére adományozott ezerötszáz 

A magyaz szintácsutattát elcsonott háram gőct 
katandja az eckölcscendészett osztályon kecesztül 

a totancutia 
Szendrei Mihály és Róna Dezső 

aradi szintársulatának három görltag- 

ját - mint arról beszámoltunk - egy- 

szerüen elküldték, mert hirtelen csak 

rájött a sasszemü igazgatóság, hogy 

ezek használhatatlanok a szinpadon. 

Még a RónaSzendrei kulturnivót sem 

ütik meg. Ennek a három szerencsétlen 
teremtésnek most az aradi rendőrség 

erkölcsrendészeti osztályával akadt 

dolga. A három görl az egyik aradi szál- 
lodában busult, amikor beállitott hozzá- 

juk egy fiatalember, előadta, hogy Ti- 
misoarán bárt nyit és megkérdezte, 
nem volnának-e hajlandók egyenkint 
havi nyolcezer leiért hozzá szerződni. 
Amikor aztán fejenkint ezerötszáz lei 
előleget is adott, a három táncosnő 
nyomban felcsapott. A lányok boldogan 

irták alá a szerződést. 

Még akkor este suttyomban távoztak 

eeeseeseseseseeeeves 

a szállodából is és természetesen elfelej- 
tettek fizetni. Atköltöztek uj igazgató- 
juk szállodájába. Később a portás rá- 
jött a szökésre és a három lány keresé- 
sére indult. Az egyik mulatóban rájuk 
is talált három fiatalember társaságá- 
ban. A portásnak erélyes fellépésével 
sikerült a szálloedai számlát inkasszálni. 
Nemsokára azonban a társaságot ismét 
zavarták. A detektiv a lányok uj igaz- 
gatóját kereste. Kiderült, hogy az illető 
Mayer Rudi jazz-dobos. Elmondotta, 
hogy a másik két fiatalemberrel együtt 
megnyitja ujból a timisoarai Astoria- 

mulatót. A végén a három fiatalember 

és a három lány a rendőrségre került. 
Iancu Traian rendőrkvesztor maga 

folytatja a vizsgálatot. A három fiatal- 

embert leánykereskedelemmel gyanusit- 

ják. A három leányt a vizsgálat befeje- 

zése után a lene Clujra. 

GYENGE ANNA a newyorki Metrepol- 

tan-epera tagja, szombaton este a szinház- 

ban tartja egyetlen hangversenyét. Jegyek 

a szinházi pénztárnál már kaphatók. 

- Grosz Jenő egyelőre elkerülte Vaca- 
restit. Grosz Jenő, a Cagero vezérigaz- 
gatója, mégis a szerencse kegyeltje, 

mert a vizsgálóbiró letartóztatási vég- 
zése ellenére sem helyezhették el a rideg 
környezetü Vacarestiben. A vacarestii 

fegyházban ugyanis az utóbbi napokban 
kiütéses tifusz ütötte fel a fejét és igy 

nem lehetett odaszállitani. Ezért egye- 
lőre a sziguranca gyüjtőfogházában ren- 
deztek be cellát a számára. Stanescu 

vizsgálóbiró különben megengedte Grosz 
családjának, hogy a foglyot megláto- 
gassa. Felesége és leányai izgalmas jele- 
netek között látták viszont a családfőt. 
Grosz kihallgatása a vizsgálóbiró előtt 
tovább folyik. 
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A ka- - Küzdelem a tüdővés. ellen. 
marát még mindig a lezajlott időközi 

választások foglalkoztatják. Pop 
Ghita, az uj hunedoarai képviselő beje- 
lentette, hogy a megyében a pénzügyi 

hatóságok valósággal hadjáratot indi- 
tanak azok ellen, akik a legutóbbi kép- 
viselőválasztás alkalmával a nemzeti 

parasztpártra szavaztak. Az interpellá- 
ció után Hasnas többségi felhivja a 
kormány figyelmét arra, hogy a tüdő- 
vész milyen nagy veszélyt jelent az or- 
szágra nézve. Kérte, hogy a tüdőbete- 
gek a vasuton ötven százalékos kedvez- 
ményt élvezhessenek, a beteg tiszteket 

pedig helyezzék nyugdijba. 

Szerencseszámok 

- Földadót kellett fizetmie nem létező 
földje után. Szerkesztőségünkbe ujabb 
nyugdijas panasz érkezett, amely egy 
öreg nyugdijas esetére világit reá, A le- 

vélben egy nyugdijas mozdonyvezető el- 

panaszolja, hogy névhasonlóság követ- 
keztében a mult évben 296 lei földadót 
róttak ki rá és nyugdiját csak akkor kap- 
ta meg, amikor a fenti összeget kifizette, 
pedig életépen soha földje nem volt. 
Több kérvényt adott be, amelyben rámu- 
tatott arra, hogy reá nézve sérelmes té- 

vedés történt, mert nincsen földje és igy 
nem is köteles földadót fizetni. Ennek 

ellenére ez évben is ötszáz lei földadót 
kellett fizetnie nem létező földje után és 

csak ezen összeg kifizetése után sikerült 

csekélyke nyugdijához jutnia. 

- Életunt fiatal leány. Baumgart- 
ner Irma huszonhárom éves frateliai 
leány öngyilkossági szándékkal kőszó- 

daoldatot ivott és a mentők beszállitot- 
ták a kórházba. Tettének oka ismeret- 
len. 

- Bánsági származásu orvos pályafu- 

tása. Egy bánsági születésü svájci orvos 

szép pályafutásáról érkezik hir. Dauer- 

bacher Károly dr. ciacovai származásu 

orvost Zürichben egyetemi rendes tanárnak 

nevezték ki. Apja Dauerbach Rezső régeb- 

ben a timismegyei Ciavos községben lakott, 

de még a háboru előtt Bécsbe költözött. Fia 

tanulmányait Budapesten végezte és az or- 

vosi oklevelet is ott szerezte meg. Tudását 

azután Bécsben és Berlinben tökéletesitette 

és néhány év előtt Zürichben telepedett le. 

Nagy tudását hamarosan felismerték és rö- 

videsen Zürich legelső orvosainak sorában 

emlegették. Hirneve csak gyarapodott azzal, 

hogy tudományos müködést is kifejtett. Ne- 

ve ismertté vált a szakirodalomban is. Hasz- 

nos és eredményes müködésének elismerését 

most azzal nyerte el, hogy egyetemi tanárrá 

nevezték ki. Dauerbacher Károly dr. egyete- 

mi tanárnak Ciavoson és a Bánság több más 

községében számos rokona és ismerőse van, 

akik előmeneteléről bizonyára örömmel ér- 

tesülnek. 

az állami osztálysorsjáték vasárnani huzására (vidékre a nostatii 
megléritése elienében) darabonkint 200- leiért 

Déli Hirlan kiadóhivatalában 
Siessen megvenni a feli Hirlannál sorslenyét! 

l zékét. 

- KÖVÉR GUSZTAÁV ár. 

GARSAGA ÜGYÉBEN 
ITELET. A semmitőszék most 

Kövér Gusztáv dr. volt bihorm 

sága elvétele miatt folyamatba 

alsóbiróságokat már megjárt per 

Gusztáv dr. védelmében Gyárfá 

dr. szenátor egy órás beszédben bi 

ta, hogy az oradeai polgármesteri 

nak nem állott jogában Kövér Gus 

állampolgárok jegyzékéből törölni. 

kozott arra, hogy Kövér Gusztáv be 
indazokat a feltételeket, amelyektő 

vény az állampolgárság elnyerését 

teszi. Az állami ügyész beszéde után 
mitőszék ugy határozott, hogy itéleté m 

cius 16-án hirdeti ki. 

- Elhunyt kereskedelmi iskolai 
Aradon hetvenkilenc esztendős 

meghalt Kabdebo Lajos nyu 

zott kereskedelmi iskolai tanár. A 
iskolát városunkban végezte és a 
diplomát Budapesten szerezte. Ni 

esztendőn keresztül müködött az 
kereskedelmi iskolában. Temetésé: 
nagy részvét mellett ment végbe, 
Vasile kereskedelmi iskolai igi 

mondta a gyászbeszédet. 

mércusi műsora 

csodás. elegáns, szenzá 

Vasárnap 

teadélutáan 
uj nagy misorral 

A kávéházban minden este t 
SERESS nangulatos zenéjére 

GYENGE ANNA a newyorki Metr. 
tan-opera tagja, szombaton este a szir 
ban tartja egyetlen hangversenyét. 

a szinházi pénztárnál már kaphatók. 

- Akit a szerencse nem hagy 
talmas vagyont örökölt Ame 
Prike Dorth orosz menekült assz 

tt 
1 M 

hináau a 

Dorth atyja német származásu 
még a világháboru előtt telepede 
Oroszországban, ahol gyárat alapi 
és nagy vagyont gyüjtött. Egye 

gyermeke a leánya volt, akit kitünő 
velésben részesitett. A kommun 

forradalom kitörésekor a leány 

nyolc éves volt. Atyját a boi 
megölték, a gyárat az állam ré. 

vették és Prike Dorthnak men 
kellett. Hosszas bolyongás után F 

rasban telepedett meg, ahol fel 
lett egyik volt szolgájának. Most vi 
lanul arról értesitették az asszc 
hogy egy nagy amerikai vagyon 

köse lett. Atyja fivére ugyanis me 
Filadelfiában és félmillió dollár 

nát unokahugára hagyta. Prike 
máris megtette az intézkedéseket, ! 

a száz millió leit kitevő örökséget m 

gyorsabban átvehesse. 

* Jégtörő Mátyás. Tamási Aron uj 1 

nye ugy tartalmában, mint felfogás: 

merész, ujszerü munka, de ugyanakkc 

nyügöző, magávalragadó és müvészi i 

kis székely falu, ahol a csodálatos 

lejátszódik, kiszélesedett jelentőségébel 

egész emberi közösség szimbolumaként 

előttünk s a harcok, melyek a tudást és 

talmat jelentő csodahatásu fokhag 

rül dulnak, a Jó és a Rossz örök k 

varázsolják a szemünk elé. Nagyszeri m 

vezetése a klasszikussá szépült nye 

magyar széppróza kiváló termékei 

emeli könyvét. Ara 100.- lei, 

könyvkereskedésben, vagy Lepage 

Cluj. Kérje az Erdélyi Szépmives Cé 

é 



Deén aa 

ritkán mutatkozik. A leszállitott 

rgalom mellett husz-huszonöt perces 

etek is vannak, amig villamosko- 

it kap a várakozó közönség. Akkor 

án egyszerre jön mindenféle számu 

i illamos. Helyes és jobb menetrendet 

a közönség, mert villamosra so- 

ig várni nappal sem kellemes, éjsza- 
pedig egyenesen bosszantó. A külön- 
ző számu kocsik menetét ugy is le- 
tne beosztani, hogy az egyes megál- 

ók knál rövidebb szünetek alatt haladja- 
el. A körforgalomból körvárakozás 

ONALT A CSEHSZLOVAKIAI KÉT 

AR PART. A csehszlovákiai két ma- 
, az Országos Keresztény Párt és 

var Nemzeti Párt között tárgyalások 

k meg a fuzió érdekében. Ezek a tár- 

k most eredményre vezettek és az 

ülés megtörtént. Az uj párt neve 

a nsült Országos Keresztény Szocialista 

m agyar Nemzeti Párt. Bizottságot küld- 
ki a szervezkedési munkálatok keresz- 

Helére. 
Napsugaras enyhe idő. Tegnap 

napon át napsütés volt. A hőmérő 
kilenkor 6, dálután négy órakor 

este kilenc órakor 10 fok meleget 
tt. A meteorológiai intézet jelen- 

szerint a nappali hőmérséklet to- 

javul, éjjel gyenge fagy várlató, 

nt köd lehetséges, a nyugaton 

helyeken még kisebb eső. 
agyar költők sikere. Egy newyorki 

i társaság nemzetközi pályázatot irt 

ekre, novellákra és regényekre. A 

ekre vonatkozólag most hozták meg a 

st. A magyar pályázók közül Dylus- 

ény Iona Budapest első, Ruttkay Endre 
sodik és Balla Károly Arad har- 

dijat kapott. Ezenkivül emlékdij ju- 

eney István cluji pályázónak is. 

tátáisi mia 
, elégátó, szeui 

asámap ] 
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Az afrikai hadviselő felek 
békefeltételeit ma terjesztik a Népszövotség 

tizenhármas bizottsága elé 
Aszmarából érkezett jelentés szerint 

az olasz csapatok ujabb előnyomulást 

kezdtek. Ennek következtében további 

döntő harcok vannak kifejlődésben. 
Rómában tegnap hozták nyilvános- 

ságra Badoglio tábornagynak Mus- 
solinihez intézett jelentését, amely- 

ben részletesen beszámol az északi harc- 
téren vivott három nagy ütközetéről. 

Badoglio kifejti, hogy a siker alapelve ez 

volt: az ellenséget kiméletlenül teljesen 
felmorzsolni. Egy hónap leforgása alatt 
az északi harctéren négy abesszin hadse- 

yásza! a divat 
mert Párisban meghalt Patou, a divat- 

király. A világ minden részén a szépen 

öltözködni szerető nők legfőbb álma 

volt, hogy Patou kreációit vehessék 

magukra. Nevét mindenütt jobban is- 
merték, mintha költő, szinész, festő, 

vagy tudós lett volna. Még a politiku- 

sok neveit sem ismerték annyira, mint 

Patouét. Most aztán Patou letette a ce- 

ruzát, amellyel divatalkotásait rajzolta, 

letette az ollót és a centimétert, bucsut 

mondott a tünek és meghalt. A divat 

gyászol utána, de azután bizonyára ha- 

marosan más divatkirály után néz. 

KÜLFÖLDRE SZÖKÖTT A JUGOSZLÁV 

MERÉENYLET TERVEZŐJE. A belgrádi 

rendőrség folytatja a vizsgálatot a mult 

heti szkupstinai lövöldözés ügyében. Megál- 

lapitották, hogy valóságos összeesküvésről 

volt szó, amelyet a jobboldali radikálisok 

szerveztek meg, akik a katonai diktatura 

kikiáltását akarták. Vezetőjük Taka-Dinics 

egykori vezérkari ezredes volt, aki külföldre 

látéerdekébenvizsgáltassa 
elül összes biztosításait! 

ua os, hogy ün jól van-e bebiztosítva, nem-e 
I1 sokait, nincs-e nelyielenül bizfositva ? 

gáloti bármilyen biziosítást köt, Kérjen in- 
nés lelvhadositási, tanácsoi Farkas Béta 
osite igazgatónál, limisoara I., Str. Milanoő 
6-92. Szemétyes látodatás ü. e. 9 2-i. 

Franciaország és a hágai egyezmény. 

cia kamara megszavazta azt a javas- 

amely szerint Franciaország további 

csatlakozik a hágai egyezményhez. 

agyar Tudományos Akadémia uj el- 

.Budapesten a Magyar Tudományos 

demia tegnap este tartotta meg elnök- 

ó ülését. Elnökké negyvenhat szava- 
husz ellenében József királyi her- 

álasztották meg. Az uj elnököt kül- 

hivta meg az ülésre, ahol megtartot- 

oglalóját. 

haplin csak most lesz igazán néma. 

jelentés szerint Chaplin világhirü 

nész, aki a napokban Kinába érke- 

Shanghaiban házasságot kötött Pau- 

Godard filmszinésznővel. 

VENGE ANNA a newyorki Metropoli- 

Dpera tagja, szombaton este a szinház- 

tartja egyetlen hangversenyét. Jegyek 

ázi pénztárnál már kaphatók. 

vó férjét agyonlőtte. Véres családi 

játszódott le az aradmegyei Chisineu 

községben, ahol Tutiu Constantinné 

mlőtte a férjét. Az asszony reggel meg- 

a községházán és bejelentette, hogy 
jszaka öngyilkosságot követett el és 

rével főbelőtte magát. A vizsgálat 
olyan adatokat hozott napvilágra, 

k kizárttá tették az öngyilkosságot 

tényre mutattak. A csendőrségen er- 

gatták az asszonyt, aki végül is be- 

hogy megölte a férjét. Elmondotta, 

szul éltek és a gyilkosság éjszaká- 

férje megverte. Ezért elkeseredésé- 

rozta, hogy megöli a férjét. Ami- 

rfi elaludt, elővette a revolvert és 
őtte. A csendőrség letartóztatta az 

s vele együtt a család szolgáját 
az a gyanu merült fel, hogy a le- 

kült. Magával vitte külföldre az össze- 

esküvés levéltárát is. A jelek szerint jelen- 

leg Csehszlovákiában tartozkodik. Tegnap 

letartóztatták Gyurovics Jeftics-párti kép- 

viselőt és ezzel a letartóztatottak száma 

tizre emelkedett. 

- Uj kommunista összeesküvés Bulgá- 

riában. Bulgáriában ujabb nagyarányu 

kommunista összeesküvést lepleztek le. 

Husz embert letartóztattak. 
........ 
- Gyakran visszatérő székszorulás, rossz 

emésztés, vastagbélhurut, felfuvódás, oldal- 

fájás, légzési zavar, szivdobogás, fejnyo- 

más, fülzugás, szédülés és lehangoltság ese- 

tén a természetes „Ferenc József" keserüviz 

gyorsan megélénkiti a gyomor és a belek 

müködését, az emésztést rendbehozza, meg- 

szabaditja az embert a kellemetlen érzések- 

től s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. 

Számos kiváló orvos a Ferenc József vizet 

bélféregüzőkuráknál is igen jó eredménnyel 

alkalmazza. 
......... 

- Ingyen huzta ki puszta kézzel az 
emberek fogait az utcán. Bécsben letar- 

tóztatták T a u t u Constantin román ke- 

reskedőt, aki az utcán minden müszer 
nélkül kihuzta az emberek fájós fogát, 

Tautu elmondotta, hogy a foghuzásnak 

ezt a módját fivérétől tanulta, aki fog- 

orvos Japánban. A régi japán eljárás 

szerint ujjait egy fertőtlenitő folyadékba 

mártotta, amely egyben fájdalomcsilla- 

pitó is és azután egy-két erős csavarás- 

sal kiemelte a fogat a helyéből. Tautu 

néhány nap óta tartózkodott Bécsben és 

társulni akart egy fogásszal. Reklám- 

célokból néhány foghuzást az utcán haj- 

tott végre, de erre letartóztatták. A fog- 

házban azután a foglyok és a fogházőrök 

fogait huzta ki dijtalanul. Mivel beigazo- 

lódott, hogy a foghuzást eddig dijtalanul 

végezte, a törvényszék felmentette. 

GYENGE ANNA a newyorki Metropoli- 

tan-opera tagja, szombaton este a szinház- 

ban tartja egyetlen hangversenyét. Jegyek 

a szinbázi pénztárnál már kanhatók. 

reget tettek tönkre az olaszok. 
A Népszövetség tizenhármas bizottsá- 

ga ma délután ül össze, hogy foglalkoz- 

zék az olasz-abesszin konfliktus békés 
elintézésének lehetőségével. Az ülésen 
felolvassák az olasz és abesszin kormá- 
nyoknak a béketárgyalások meginditása 
érdekében a Népszövetség által hozzájuk 
intézett felhivásra adott válaszait. A 
tizenhármas bizottság ülésén Flandin 
és Eden is résztvesznek. Mindkettő fel- 
szólal, hogy kifejtse kormánya állás- 
pontját. 

e gvvvesv esvvog esoy0e . ee eee 

szAzAvVAL LEMONDANAK RANG- 

JUKRÓL A JAPAÁN TISZTEK. Japánban a 

helyzet még mindig igen zavaros és tisztá- 

zatlan. Hirota volt külügyminiszternek ujból 

sikerült megalakitani a kormányt, azonban 

Kavashima hadügyminiszter tegnap már le- 

mondott. Kavashima ezenkivül lemondott 

tiszti rangjáról is. Ugyanezt tették Araki, 

Mazaki és Abe tábornokok, Hoyo, a császár 

hadsegéde, továbbá ötszáz tiszt is. Valószi- 

nü, hogy a ár ezt a tö 1 dást 
nem fogadja el. 

- Tüz egy petróleumtelepen. Az egyik 

morenii olajtelepen kigyulladt a motor, 

amely egy fából készült épületben állott. A 

faépületben tartózkodó munkások megkisé- 

relték az oltást, de a lángok tovább terjed- 

tek és az egész épület elpusztult. A kár hét- 

százezer lei. 

- A kis botrányprimadonna a Bala- 

tonra utazott. D a r k ó Magdát tegnap a 

budapesti árvaszék határozata alapján 

kivették a Sieste-szanatóriumból. Darkó 

Magda tegnap délben Balatonfüredre 

utazott. Elutazása előtt megengedték 

neki, hogy találkozzék Sárga Ferenc 
drral, aki - mint ismeretes - megszök- 

tette. Sárga Ferenc dr. megjelent a pá- 

lyaudvaron és a vonat indulásáig beszél- 

getett Darkó Magdával. A leány addig 

1. rad Balatonfüreden, amig az árvaszék 

meghozza döntését, hogy házasságához 
hozzájárul-e. 

- A gyermekévek szekszualitása. Szé- 

kely Béla uj könyve nemcsak a gyermek 

szekszuális fejlődésének utját, pszichológiai 

magyarázatát és értékelését adja, de teljes 

értékü gyakorlatu utmutatással szolgál a 

szülők, nevelők és szakemberek számára. A 

könyv fejezetei: Mit értünk „szekszuális" 

nevelés alatt? A gyermek szekszuális fejlő- 

désének utja. A nemhez való tartozás szo- 

ciológiai és lélektani értékelése. A szülők 

és gyermekek viszonyának szekszuális vo- 

natkozásai. A játék szekszuális tartalma és 

jelenségei. A meztelenség és a szemérem. 

A nemi felvilágositás problémája. A puber- 

tás fiuknál-leányoknál, stb. stb., füzve 66.- 

lei, vászonkötésben 112.- lei, minden 

könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 

Cluj. Kérje a Pantheon-kiadványainak tel- 

jes jegyzékét. 

- öreg ember halála az országuton. 

Megirtuk, hogy Rudna község közelében egy 

öreg ember holttestére bukkantak. A halott 

férfi személyazonosságát csak napok mul- 

tán tudták megállapitani. Kiderült, hogy a 

férfi D a ra c k Istvyán magyarországi lakos- 

sal azonos. Halálát szivszélhüdés okozta. 

- A vonaton elkábitották és kifosztot- 

ták. Neumann Juliant, a Tempo cimü fő- 

városi lap alkalmazottját a Bucuresti Con- 

stanta között közlekedő vonaton elkábitot- 

ták és kifosztották. Utközben egy fiatal nő 

szállt be abba a szakaszba, amelyben Neu- 

mann utazott. A fiatal nő hirtelen átható il- 

latu folyadékot tartalmazó üvegcsét vett 

elő, amelytől Neumann elkábult és álomba 
merült. Amikor ismét magához tért, a nő 

már nem volt a vasuti fülkében, de vele 

együtt eltünt Neumann aktatáskája is, 
amelyben nagyobb összegü pénz volt. Az 

ügyben megindult a nyomozás . 
l telüket. 

Amerika marad 
a felfedezések hazáj 

Nemrégen az egész világsajtót bejárta 

a hir, hogy Amerikában, a vadonban olya 

élő facsoportot fedeztek fel, amely elké 

hetetlen az emberi felfogás szerint. 

A felfedezett fák valóságos csodái a t 

mészetnek, mert már 20 méter távolságbó 
mindent magukhoz vonzanak. Tudósok, 

zikusok megállapitása szerint ezek a 

olyan magnetikus erővel birnak, amelyre 

dig példa nem akadt a természettudomány: 

ban. 

A világhirüű „GASTRO-D gyógyszer nö- 

vényét is ugyancsak ebben az ősvadonban 

fedezte fel három zseniális tudós: Ivá 
Siváta és Nakamura, ami szintén olyan fe 

tünést keltett az egész világon, mert a 

gyógynövénykivonatból készült „GASTRO- 
D' gyógyszerrel olyan eredményeket értek 

el idült 10-15 éves gyomor-, bél-, epe-, ve- 

se- és májbajoknál, hogy a Wiener Medizini 
sche Wochenschrift orvosi szaklap hasábo- 

kon keresztül méltatta e kiváló gyógyszer: 

nek áldásos hatását. 

„GASTRO-D" kapható Császár E. gyógya 

szertárában, Bucuresti, Calea Victoriei 124 

szám alatt, vidékre megrendelhető 130 lel 

utánvét mellett. 
a 

Szines utca 
lesz a aivat a nagyvárosokban. Szines 

utcaburkolattal akarnak védekezni a 

forgalmi baleset ellen. Az első ilyen szi- 

nes utburkolat az angliai Sheffild város 

egyik utcáját diszitik. Minden kilóméi 

ter után más-más szinü a burko. 

mert igy akarják megállapitani, melyik 

az a szn, amely a gyalogjárók és a sof4 

főrök idegei megnyugtatására legjob 

ban megfelel. Az ujfajta utburkolat fel- 

találójának az a meggyőződése, hogy 

igy sikerülni fog az autóbalesetek szá- 

mát csökkenteni. Ha a kisérlet beválik, 

akkor az összes angol városok forgal- 

mas utvonalait szines burkolattal lát- 

ják el. 

- Leszakadt a weekend-strandon a hinta. 

Az elmult év nyarán az egyik napon na- 

gyobb társaság szórakozott a helybeli wee- 

kend-strandon. A társaság egyik tagja, 

Iritz Erzsébet ráült a strandon levő hin- 
tára, amely leszakadt alatta és Iritz Erzsé- 

bet a térdén horzsolásokat szenvedett. A 

megsérült leány a balesetért Szántó Mar4 

gitot, a strand tulajdonosnőjét tette felelősi 

sé és pert inditott ellene gondatlanságból 
okozott testi sértés miatt. A tárgyaláson 

azonban számos tanu igazolta, hogy a hinta 

a gyermekek szórakozását szolgálta és fel- 

épitése nem volt olyan szilárd, hogy felnőt- 

tet is elbirjon. A törvényszék ezért felmen- 

tette Szántó Margitot és egyben Iritz Erzsé- 

bet tizennyolcezer leies kártéritési igényét 

elutasitotta. Az itélet ellen a masonvádló 

felebbezést jelentett be. 

- Lemondott egy magyar képviselő a 
mandátumról. Sefcsik György ma- 

gyarországi képviselő jászladányi man- 
datumát a kisebbségben maradt párt 
megpeticionálta. A budapesti közigaz- 
gatási biróság tegnapra tüzte ki a tár- 

gyalást. 
megérkezett a képviselőház elnökének át- 
irata, amely közli, hogy Sefcsik György 
a mandátumról lemondott. A biróság en- 
nek ellenére is letárgyalta a keresetet es 
az itéletet március 17-én hirdeti ki 

- Buvárhajó két repülőgépet visz 

val. Az amerikai tengerészet páratlan s: 

zációja az a tengeralattjáró, amely a vi 
alatt két repülőgépet visz magával. A' ten- 

geralattjáró mélyéből felvonó viszi a 
zetre a két katonai repülőgépet, amelyeki 
különleges szerkezet segitségével néhány 

másodperc alatt a levegőbe emelkedhetnei 

Ez az ujitás forradalmat jelent majd a hadi- 

tengerészetben, mert ezáltal a repülőgépel 

ugy emelkedhetnek az ellenség közelében 

levegőbe, hogy előzőleg nem frajékeljé 

A tárgyalás befejezése előtt
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Jegalmas küzdelmeket hozott a Politechnica 

borszakosztálya által rendezeti 
e / 

ökölvivó 
A Politechnica boxszakosztálya által 

rendezett kiubközi ökölvivó mérkőzés 
szép küzdelmeket eredményezett. A ver- 
seny eredménye a következő: Zordeanu 
(CFR) pontozással győzött Angheluti 

(CFR) ellen, Krauser (RG ponto- 

zással győzött Salau (Polteenrica) el- 
len, Morariu (Politechnica) pontgyőzel- 

met aratott Basch II (Kadima) ellen, 

Chiriteseu (Politechnica) pontozással 

győzött Todea (RGMT) ellen, Savici 

Kiefer uj világrekordot 

állitott fel 

Kiefer avilág legjobb hátuszója, 

Csikágóban a 150 yardos hátuszásban 

1 p. 32.3 mp. idővel uj világrekordot 

ulitott fel. 

Asztali tenniszverseny 

pPárisban Amerika asztali tennisz vá- 

logatottja 5:4 arányban győzött Fran- 

cinaország csapata ellen. 

Megjavitott uszórekord 

Duisburgban Jensen dán uszó 5 p. 

45 mp-re javitotta a német Rademacher 

által 1925-ben felállitott 400 méteres 
uszórekordját, ami 5 p. 50.2 mp. volt. 

Nemzetközi mükorcsolyázó verseny 

A prágai nemzetközi mükorcsolyázó 

- Sikkasztó pénzbeszedő. A helybeli 

Kandia csokoládégyár igazgatósága fel- 

jelentést tett a rendőrségen, hogy Nyi- 
kes János nevü pénzbeszedője huszon- 
nyolcezer leit sikkasztott. A pénzbesze- 

déőt a rendőrség őrizetbe vette és kihall- 
gatta. Nyikes János beismerő vallomást 
tett. Atadják az ügyészségnek. 

I IIIIIIII 

Lloyd Dancing Bár 
szenzációsmárciusiműsora 

Akom Rözsi directrice 
tes Costas akrobata-táncpár 
Duo Essiels Nilskaja spiccművésznő 
Széekey Bözsi táncművésznő 
Erna Stary táncművésznő 
Isca Paula táncművésznő 
Maria Zoltanowa taáncművésznő 

IIIIIIIIIIIIIII 
-U. F. E. kulturelőadás. A timisoa- 

rai zsidó középiskolák volt növendékei 
szövetségének idei negyedik szabad Ii- 
ceumi előadását e hó 12-én, csütörtökön 

este 9 órakor a Lloyd-klub nagytermé- 
ben az intézet volt növendéke és jelen- 
legi tanára, Pollak Tibor dr. tartja 

A zsidóság és a modern gazdasági élet 
cimen. Belépődij nincs. A szövetség 

tagjait, valamint az érdeklődő közönsé- 
set tisztelettel meghivja az elnökség. 

átadták a szappangyárnak. Szófia köze- 
llében levő Küstendil községből a napok- 

ban eltünt egy gazdálkodó, A gyomozás 
során a csendőrség letartóztatta a gazda 

feleségét, aki beismerte, hogy a szerető- 

testét feldarabolták és a zsirosabb része- 

érjgyilkos asszonyt és szeretőjét letar- 

- Meggyilkolták a férjet és holttestét 

jjével együtt meggyilkolta a gazdát, holt- 

ket eladták az egyik szappangyárnak. A 

z Z 

métkőzés 
(RGMT) biztosan győzött Todor (CFR) 
ellen, Gavrilenco (CFR) legyőzte Basch 

I (Kadima) versenyzőt, Babos (RGMT) 

kiütéssel győzött Oncu (CFR) ellen, 

Nisu (Politechnica) döntetlenül küzdött 

Petre Mihai (CFR) ellen. A verseny 

legizgalmasabb mérkőzése a Lungu 

(CFR) -Nyitrai (Rapid) összecsapás 

volt. Nyitrai többet támadott, de Lungu 

technikásabb volt és a zsüri végül is 
döntetlen eredményt hirdetett. 

versenyt osztrák, angol, magyar és ka- 

nadai versenyzők részvételével tartot- 

ták meg. A legnagyobb érdeklődéssel 
várt páros versenyben az osztrák 

Pausin testvérek legyőzték a magyar 

Szekrényessy testvérpárt. A férfiver- 

senyt az osztrák Kaspar nyerte meg, 

második a kanadai Wilson, harmadik a 

magyar Tardonfalvy lett. A hölgyver- 

seny győztese Taylor angol, második 

Hulthen Vivianne svéd, harmadik Ste- 

nuff osztrák. A páros versenyben az 

osztrák Pausin testvérpár győzött a 

magyar Szekrényessy testvérpár ellen. 

Tőrvivő válogató verseny 
Budapesten a magyar szövetség tőr- 
vivó válogató versenyét Hátszegi 

nyerte hét győzelemmel. Második Uj- 

falussy, harmadik Gerevich. negyedik 

Maszlay és ötödik Dunay lett. 
::::::::: 

- Dumitrescu tábornok ügye a hadbiró- 

ság előtt. A brasovi hadbiróság előtt ujból 

megkezdődött Dumitrescu tábornok, a 

csendőrség volt főparancsnoka, valamint 

Letués Crivat ezredesek bünperében a 

tárgyalás. Dumitrescu tábornokot és társait 

a fővárosi hadbiróság tudvalevőleg elitélte, 

de a legfelső katonai biróság megsemmisi- 

tette az itéletet és felmentette a tábornokot 

a sikkasztás vádja alól, a hivatalos hatalom- 

mal való visszaélés ügyében pedig ujabb 

tárgyalást rendelt el. A brasovi hadbiróság 

a katonai főügyész inditványára kettévá- 

lasztotta a pert és a két ezredes ellen felme- 

rült csalás ügyében elrendelte a szakértői 

vizsgálatot. Ezen vizsgálat befejezéséig La- 

tu és Crivat ezredesek ügyének tárgyalását 

elnapolták, mig Dumitrescu tábornok ügyé- 

ben folytatták a tárgyalást. 

GYENGE ANNA a newyorki Metropoli- 

tan-opera tagja, szombaáton este a szinház- 

ban tartja egyetlen hangversenyét. Jegyek 

a szinházi pénztárnál már kaphatók. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek Fogl Mar- 

git, Biró Edit, Murgu Vasile és Murgu 

Gheorghe, Tiroler János, Erde Erzsébet, 

Psait Georgetta, Placinta Ioan, Kókai Péter 

és Kókai István, Horovitz Jakab, Wittrich 

Erna, Krausz Gertrud, Buchmann Ervin, 

Micaleceanu Andrei, Füzfás Imre és Sárosi 

Zoltán. Meghaltak: özvegy Weisz Ilona 56 

éves, Hunyadi Péter nyugdijas 63 éves és 

Fritz János napszámos 67 éves korában. 
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nyerhet 

EGY MILLIÓT 
a havonkénti huzásokon. 

Az ÁLLA 

K! MONDOTTA 
volna ezekről az emberekről, amikor az 

uccánálátta őket : 

II SORSJÁTÉK 
EGÉSZ SORSJEGYÁRA 8b0 LEI 

NEGYEDSORSJEGY ÁRA :00 LEI. 

MILLIOMOSOK LESZN 
Bizonyára senki sem mert köülsejük sem 
árulta el ezt a lehetőséget 
De mindagyik ssebében ott volt az ÁL 
sSORSJÁTK sorsjegye! 
Ugyanez történik Önnel is... Ma azt his: 
nincs szerencséje Az üzletek gyengén- 
Keres munkat, de nem talál: gyötrik a a. 
dok. Az Állami Sorsjaték sorsjegye. szie 
remény az Ön kezében i 
Nézzen körül, a milliomosok százai körél 
ket azzá tett a Sorsjáték. Nem létezik csal, 
iroda, ahol valaki neg-nyert volna jele 
összeget. Ne gondoljon azokra. akiket el 
szerencse eddig. Condoljon a nyerőkre. akil 
minden hónap 15.-én- Ön-is lehet. 

Az első osztály huzása március 

VÁSÁROLJON IDEJÉBEN SORSJEG 

- Harminc embert megölt a hólavina. 

A Himalaya hegységben egy hólavina 

megölte harminc embert. A mentőcsa- 

patnak eddig már több holttestet sike- 

rült a hóból kiásni. A szerencsétlenség 

azon a vidéken történt, ahol nemrég ha- 

sonló körülmények között három angol 

katonatiszt lelte halálát. 

- Egy pofon következményei. Aradon 

Baican Jon fiatal legény összeszólal- 

kozott K: s Károly munkás tizenhat éves 
fiával és azt megpofozta. Kis Károly, 
négy fia, veje Banea Jon, valamint Ju- 

hász nevü barátja bosszut esküdött és 

este ásókkal és kapákkal felfegyverezve 
lesbe állottak. Baicon Jon, akit aznap s0- 

roztak be katonának, két másik ujonc 

barátjával tartott hazafelé, amikor há- 

tulról egyszerre megtámadták őket. A 

két legénynek sikerült elmenekülni, Bai- 

con Jon ellenben vértől boritva a helyszi- 

nen maradt. A rendőrség a támadókat 
letartóztatta, Baicant pedig kórházba 

szállitotta. Megállapitották, hogy kopo- 

nyaalapi törést szenvedett. Néhány óra 

mulva sérüléseibe belehalt. 

- Orosz pilóta sztratoszférarepülése. 

Moszkvai jelentés szerint Szevcsen- 

ko Vladimir orosz pilóta kisérleteket 
végez, hogy a sztratoszférarepülők ma- 

gassági rekordját megdöntse. Tegnap 

egy és negyed óráig tartó repüléssel 

11.000 méter magasságot ért el. Szev- 

csenko legközelebb ujból fölszáll. 

- Titokzatos öngyilkosság. R 

nek látszó haláleset ügyében fol 
nyomozást a timismegyei Ben 

Jos község csendőrsége n 
huszonhárom éves gazdát ugy 
akasztva találták sógora istá 

Amikor sógornője felfedezte az 

ban, még élt, de segiteni már n 

tett vrajta, mert egy Jianu Lu 

gazda, aki a pentakonista neveze 
ta vezetője, nem engedett senki 

gyilkosnak látszó gazda közelébi 

cea Jon ugyanis szintén ennek a s 
nak volt a tagja. A haláleset 

nyei gyanusak voltak a csendő k 

előtt annak ellenére, hogy a fiat 

levelet is hagyott hátra, amelyb 

hogy tettét családi viszály miatt 

el. A vizsgálat adatai arra mi 

H) 
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hogy a gazdát a szekta tagjai 
tettek az öngyilkosság elkövetésére 
tartják kizártnak, hogy a szekt 
amelynek imaházát a községben 
ták, ezért a fiatal gazdat tették 
és halálba kényszeritették. A 

haláleset körülményeinek tis 
tovább folyik a nyomozás. 

mnyene tolvaj. Lelik János n 
lakos, aki a Torontaiului-uton laki 

lentést tett a rendőrségen, hogy 

éjszaka ismeretlen tettes behatolt az 

szerkamrájába, ahonnan nyolc s0 

három oldal szalonnát vitt el. A to 

resik. 

x
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A sodronykeritések 
pótolhatatlanok, Ha ilyet készit, sok 
kártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge osziopok hasz- 
nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgaál 

Bozsák M. és Fia I.-T. 
sodronykeritésgyára, Timi 

s jome al5ora 

A legcsinosabb, legdivat 
nőikaiapot a legolcsó 

s 

nőikalap-üzle 
IV. kerület, Bulevard Carol 12. 
((Herzog-üzlet mell 
a Mária-szobor köze 



moltunk arról, hogy a turisztika 

tésére vonatkozó törvény alapján 
levél után, tekintet nélkül az 

rtamára, ötszáz lei külön turisz- 
téket kell fizetni. A helybeli 

hórkveszturára már megérkezett az 
onatkozó miniszteri rendelet és 
már csak az előirt illeték megfi- 

után szolgáltattak ki külföldre 

tlevelet. A turisztikai illeték tör- 

ülönben a hivatalos lapban is 

yegek azonban eddig még nem ér- 

eg és az ötszáz leies illetéket 

a nyugtát pedig az utlevélkér- 

II csatolni. Az ötszáz leies ille- 

uj devizatör 

kereskedelmi forgalommal kap- 

atban leleplezett devizavisszaélések, 

asilescu-Cantalup és a Cagero- 

- valamint a semmitőszéknek 

-iki devizatörvénnyel kapcsolat- 

nozott döntése arra inditották a 

Nationala kormányzóságát, hogy 

brmánynál a devizarendelkezések 

britását szorgalmazza. Uj deviza- 

egdrágult ötszáz leiel az egyéni utlevél 

kiállitása a turisztikai alap javára 

narminc napnál kevesebb időre szól a 
tartózkodás, akkor száz leit kell fizetni 

személyenkint. Sportegyesületeket a 

A valutáris visszaélések 

negakadályozására igen szigoru 

amelyek csupán egy személyre szólnak. 
Amennyiben az utlevél két vagy több 

személyre szól, minden további személy 
után még háromszáz lei illetéket kell le- 
fizetni. Kiránduló csoportoknál ez az il- 
leték, ha a külföldi tartózkodás megha- 
ladja a harminc napot, kétszáz lel, de ha 

nemzeti turista hivatal mentesithet az 
ileték megfizetése alól. A turistatörvény 
szerint nemcsak utlevelek után, haenem 

minden autóvételnél is be kell fizetni az 
ötszáz lei turisztikai illetéket. Ezt ugy 
igazolják, hogy az ötszáz lei értekü tu- 
risztikai bélyeget a szállitólevélen belye- 
Ak el. Végül még a szállodai szamlák 
után is egy százalékos turisztikai illeté- 
ket kell fizetni. 

vény készül 
déseket tartalmaz a kivitellel szerzett 

devizák elrejtői ellen s addig is, amig 

ez a reform tető alá kerül, a kormány 

rendeleti uton fogja szigoritani a jelen- 

leg életben lévő devizatörvény végre- 

hajtási utasitását. 
A mult év utolsó negyedére és ez év 

első negyedére szóló behozatali engedé- 

lyek kiadásának kérdése még mindig 

negyedére szóló behozatali engedélyek- 
kel kapcsolatban a kontingentálási bi- 

zottság olyan határozatot hozott, hogy 

csak a legszükségesebb nyersanyagok 

behozatalára adja ki az engedélyt az 

erősvalutáju államokból. A gyengébb- 
valutáju államokból a behozatali enge- 
délyt a mult év utolsó negyedére már 
régebben kiadták. 
Az ezév első negyedére az erősvalutá- 

ju államokból behozatali engedélyt to- 

vábbra is csak szórványosan adnak ki. 

A kontingentálási bizottság még mindig 
nem állapitotta meg, hogy az egyes cé- 

gek az erős valutáju államokból milyen 

összegben importálhatnak. Hir szerint, 
a jövő hét végén kezdik meg a behoza- 

tali engedélyek rendszeres kiadását. 

Béremelést kérnek a borbélysegédek. 
Az ipari szindikátustól nyert értesülés 

szerint a borbélysegédek tárgyalásokat 

kezdtek a borbélymesterekkel és a tár- 

gyalások során béremelést igényeltek. 

A segédek azt hangoztatják, hogy fize- 

tésük nincsen összhangban az utóbbi 

időben észlelt drágasággal. 

Három motoros vonat közlekedik Ti- 
misoara és Buzias között. Timisoara és 
Buzias között eddig két motorosvonat 
és egy személyvonat közlekedett. Erre 
a vonalra beállitottak most egy ujabb 

motorost, aminek következtében Timi- 

soara és Buzias között már mind a há- 
rom vonatpár motoros, a személyvonat 

pedig megszünt. Az uj motoros vonat 

Timisoaráról este 6 óra 5 perckor indul 

és Buziásra érkezik 6 óra 59 perckor, 
a menetidő huszonegy perccel rövidebb, 
mint eddig volt. Buziásról indul az ellen- 
vonat reggel 6 óra 52 perckor és Timi- 
soarára érkezik reggel 7 óra 46 perckor. 

Ennek a vonatnak a menetideje 17 perc- 

ény készül, amely drákói intézke- 

esseseegeseeeesgee 

nem nyert rendezést. A mult év utolsó 

anaaassssssesesegesees9ees
ege 

cel rövidebb, mint az eddigi személy- 
vonaté. 

félegyházi Andsás 

auptmann utja 

a villamosszékis 
DEL! HIRLAP eredeti regénye 

(Utánnyomás tilos.) 

riporterek fotografálási dühe azon- 

nem ismert határt. Lefényképezték 
mélyzetet, együtt és egyenkint, a 

, Lindbergh autóját, amelyen a 

mekrablás estéjén Newyorkból ha- 

tezett, a hallt, a könyvtárszobát, 

Lindbergh dolgozott, amikor a 

mekrablást jelentették neki, a gyer- 

zobát, az üres bölcsőt, az ablakot, 

n keresztül a bébit elrabolták. A 

iporterek már előre kéjelegtek an- 

elképzelésében, hogy milyen pom- 

n fest majd az ujságjuk, ha az eset- 

ott hatalmas cikket legalább egy ol- 
yi kép illusztrálja. 

majdnem dél lett, amikor Lind- 

h végre hozzájutott, hogy visszatér- 

e jó Isten, - gondolta magában 

a szegény asszony még eddig nem 

iz nem is jutott eszébe, hogy maga 

rencsére azonban közben a Mary 

ánynak mégis az az ötlete támadt, 
jének a reggelit bevigye a há- 

ába. 
rghné azt hitte, hogy egyetlen 

tea, egyetlen falat sonka sem csu- 

torkán, amig a gyermeke nem 

meg. Azonban a test, a zsarnoki 

, amelynek akaratlanul és min- 

. 

élet, követelte a maga jogait. A fiatal 

asszony nem kivánta az ételt, amig nem 

látta. Nem is gondolt rá. De, amikor ott 

volt a kis asztalkán a párolgó tea, a ró- 

zsaszinü sonka, akkor az éhes gyomor 

ráparancsolti 

- Egyél! 
Hiába nyilallott a szivépe, hogy a 

gyermeke talán még nem evett este óta 

semmit. Hiába potyogtak könnyei az illa- 

tos teába. A test sanyargatta és verte az 

éhség éles ostorával a lelket, az akaratot, 

amely engedelmesen meghunyászkodott 

és megadta magát a győzedelmeskedő 

szervezetnek. 

Igy történt, hogy amikor Lindbergh a 

hálószobába lépett, a felesége már elfo- 

gyasztotta a reggelit. 

A jóllakott gyomor most már békésen 

türte, hogy az anyai érzelem ujra sirás- 

ban nyilvánuljon meg. 

Lindbergh a feleségét átvezette a nap- 

pali szobába. 

Csendesen ültek ott egymás mellett. 

Alig beszéltek. 
Olykor-olykor a szobalány kihivta 

Lindherghet, hogy megint keresi egy
-két 

ujságiró. Vagy pedig a telefonhoz szól
i- 

tották. 

Lindbergh ilyenkor gyorsan felpat- 

sant. Odament a készülékhez és a hallga- 

tót reményteljes várakozással illesztette 

a füléhez. 

kája megtalálásáról. Ez a jelentés azon- 

ban elmaradt. A telefonban is csak uj- 

ságirók szólaltak meg. Megkérdezték, mi 

Mindannyiszor hitte, hogy Whiteman 

rendérbiztostól érkezik jelentés a fiacs- 

den lázadozás ellenére is rabszolgája az Lindbergh hogyan töltik idejüket a bébi ! 
nélkül. Bizony az amerikai ujságirók is- 
kolai tantárgyai közül hiányzik a tapin- 

Amikor a némán elfogyasztott ebéd 
után sem jött meg a rendőrségi jelentés, 
maga Lindbergh hivta föl Whitemant. 

Nem füzött ehez a beszélgetéshez vérmes 
reményeket, mert hiszen tisztában volt 

vele, hogyha a gyermeket megtaláták 

volna, maga a rendőrbiztos sietett volna 

az örömhirt tudatni vele. De azért mégis 

csak felhivta a rendőrséget. 

- Sajnos, még semmi nyomra sem 

akadtunk, - beszélt a vezeték másik vé- 

gén Whiteman - de bocsásson meg, 

mister Lindbergh, indulok Newyorkba. 

Nem tudok tovább a rendelkezésére álla- 

ni. Annyit azonban elárulhatok, hogy na- 

szabad egy percig sem késlekednem, 

hogy ezen a nyomon elinduljak. God day! 

Lindbergh még kétszer-háromszor be- 

lekiáltott a telefonba. Szerette volna tud- 

ni, hogy micsoda nyomra bukkant Whi- 

teman, azonban a készülék néma maradt. 

Hiába várta a feleletet. 

Végre is reménytelenül tette le a 

A nyom, amely után Whiteman New- 

vorkba rohant, valóban igen fontos volt. 

Ez az adat megerősitette abban a fel- 

tevésépen, hogy a gyermekrablásban 

mégis van része Goy Bettynek, a daj- 

A dajka ugyanis vallomása során 

mondotta, hogy vőlegénye, a tengerész, 

jelenleg az Öceánon van és Southampton 

felé tart. Whiteman kideritette, hogy ez 

.........
. 

gyon fontos nyomra akadtamm és nem 

A tökéletesség csucspontja az ilatszer- 

gyártás művészetében, az 1935-36-os 

szezon nagy meglepetései az ul 
es 

Les Créations N. H. B. 
készitmények. 
Mindig ujábbat és tökéletesebbet pro- 
dukál az illatszeripar. 
Ezek között a legujabbak és legtökéle- 

tesebbek a Les Creatilons „N. H. B." 

Egyedüli forrás Romániában: 

N. H. BALTHAZAR, Str. Selari ? 

BUCURESI1 

Csak a tengeri iránt van kereslet. A 

bánsági gabonapiacon lanyha az üzleti 

forgalom. Kereslet csupán a tengeri 

iránt van, amelynek ára valamelyesti 

emelkedett. A piaci árak a következők- 

bánsági buza 400, torontáli buza 410, 

tengeri 275, zab 330, takarmányárpal 

310, korpa 250, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 820, nagymalmi liszt 840, 

tökmag 760, napraforgómag 490-500, 

cirokmag 260, muharmag 620, lucerneai 

szénaliszt 250 lei száz kilónkint. 

A rendőrbiztos telefonon érdeklődöttat 
newyorki kikötői hatóságnál Betty vő- 
legénye, Johnston Philipp után, akit ha- 
jának szine után társai rendesen a vörösi 
Johnston néven ismertek. Megtudta, 
hogy a vörös Johnston nem hagyta ell 
Newvorkot, amint azt Betty mondotta, 

hanem Amerikában van. 

- Tehát a gyermekrablás estéjén - 

morfondirozott Whiteman - nem volt a 

tengeren. És ha nem volt a tengeren, mi- 

ért ne rándulhatott volna ki a Hopewell- 

villába, hogy a gyermeket elrabolja? És 

főleg, miért hazudott Betty? Miért 

monata, hogy a vőlegénye elutazott, ami- 

kor nem is utazott el? 
Newyorkban nem volt nehéz a 

Johnstonra ráakadni. 

Az egyik kikötői lebujban néhány cim- 

borájára bukkant, akiktől megtudta a 

vörös Johnston lakását. 

Amikor benyitott abba a kis kamrába, 

amely Johnston lakásául szolgált és ame- 

lyet egy pincelakástól különitettek el 

ott a priccsen egy hortyogó matrózt lá- 

tott. A haja valóban olyan vörös volt, 

akár a láng. 
Mas ember azt gondolta volna, ho: 

aki ilyen nyugodtan tud aludni még dél- 

után is, az aligha követett el előző este 

gyermekrablást. Whiteman azonban nem 

volt közönséges ember, hanem rendőr- 

biztos és igy gondolkozott az alvó ter 

gerész láttára: 

- Persze nagy fáradtsággal és izga- 
lommal járt a gyermekrablás, az egész 

éjszakát pedig azzal töltötte, hogy abó 

bit jól elrejtse. Ki tudja, hogy 

messzire vitte. Most aztán alszik, 

vörös 

görény. 



Rádió 
március 11. Bucuresti. Délután 

7.A5: Hangverseny. 

A5: Rádiózenekar. Este 9.5: Csellóhang- 
ny. 10: Rádiózenekar. 12: Szórakoz- 

zene. Budapest. 7.45: Torna, utána 

hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 

u15: Felolvasás. 1.5: Enekhangverseny. 

1.40: Hirek. 2. Cigánymuzsika. 3.40: Hirek. 

5.15: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: A magyar 
Anami gyermekvédelem. Baján Ernő dr. elő- 

adása. 6.30: Hanglemezek. 7.10: Szilády 

Zoltán dr. előadása. 7: Rádiószalonzenekar. 

s5: Undi Imre csevegése. 9.15: Zenekari 

hangverseny. 10.10: Hirek. 11.25: Cigány- 

muzsika. 12: Ottlik György dr. németnyelvü 

előadása. 12.20: Jazz-zene. 1.5: Hirek. Bu- 

Szerua, 

Hanglemezek. 

szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tövel Elel Állástkeresők szavankint 
2 elt fizetnek. Jeligés hirdetések 
mét a kiadóhivatal nem közölheti. 

hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajániatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

1936, MAR 

dapest II. 7.40: Olasz-nyelvoktatás. 8.10: A 

céhek gazdasági jelentősége. Hüszti Dénes 

dr. előadása. 8.45: Szalonzenekar. 9.25: Hi- 

rek. Bécs. Délután 5.5: Hanglemezek. 6: 

Hangverseny. Este 8.25: Operaelőadás. 

11.10: Vidám operettrészletek. 12.25: Tánc- 

zene. Belgrád. Délután 5.20: Rádiózenekar. 

8.50: Szlovén dalok. 10: Tarka-est. 11.20: 

Tánczene. Kassa. Délután 6.40: Magyar 

műüsor. Este 8.25: Rádiózenekar. 10.15: Fu- 

vószenekar. Milánó. Este 9.35: Operaelő- 

adás. Strassburg. Este 9.15: Hanglemezek. 

stuttgart. Este 11.30: Klasszikus tánczene. 

12: Tánczene. Varsó. Délután 7.10: Angol 
és francia dalok. Este 9: Könnyü-zene. 10: 

Chopin-hangverseny. 11.20: Szalonzene. 

Csütörtök, március 12. Bucuresti. Délután 

6: Zenekari hangverseny. 8.15: Énekhang- 

verseny. 8.40: Hanglemezek. 8.55: Filhar- 

mónikus-hangverseny, utána szórakoztató- 

zene. Budapest. 7.45: Torna, utána hangle- 

mezek. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45.: 

Felolvasás. 1.5: Könnyü-zene. 1.30: Hirek. 

2.40: Gordonkahangverseny. 3.40: Hirek. 

5.15: Darvas Rózsi dr. előadása. 5.45: Hi- 

rek. 6: Gazdasági előadás. 6.30: Énekhang- 

verseny. 7: Kossuth mint pénzügyminiszter. 

Temesváry László előadása. 7.30: A tizen- 

kettedik magyar-német válogatott labdaru- 

gó-mérkőzéss. Magyar Károly előadása. 

7A5: Cigánymuzsika. 8.25.: Külügyi ne- 

gyedóra. 8.40: Rádiójáték. 10.40: Hirek. 11: 

Amerikai hangverseny közvetitése. 11.35.: 

Hanglemezek. 1.5: Hirek. Budapest II. 6: 

Hanglemezek. 7: Cigányzene. 7.40: Angol 

nyelvoktatás. 8.15: Kardos Béla ar. előadá- 

sa. 8.45: Hangverseny. 9.30: Hirek. Bécs. 

Délután 5.5: Hanglemezek. 5.35: Hangleme- 

Vegolcsóbb hicdeiés leggyorsabb evedmény 

zek. 6.40: Zongorahangverseny. 

est. 9.5: Hangverseny. 11.10: Zon, 

verseny. 12.5: Tánczene. 1 
6: Enekahangverseny. 
hangverseny. 11.20: Rádiózeneka 

Házizene. 9.10: Filha: 

hangverseny. 11.20: Zongorahan 
Milánó. Este 11: Hangverseny 

Délután 6.35: Hanglemezek. 6.40. 

dalok. 9.5: Rádiózenekar. Róma. 

6.15.: Zongorahangverseny. 0.35 

adás. Strassburg. Este 8.15: Rádi 

8.45: Spanyol-zene. 10.10: Hangi 
Stuttgart. Este 7: Rádiózenekar. 1 
fónikus-hangverseny. Varsó. Délu 

Zongorahangverseny. 7: Zenei mo 

Hangverseny. 10.40: Dalok. 11: Sz 

kus-hangverseny. 12: Tánczene. 

Apróhirdetéseket felvesz C 
Dél! Hirlap kiadóhivatala 
LC Bratlanu 4. Fabrica Ka 
trafik. Piata Traian és Str. M 

sarok. Principele Carol: Mar b 

trafik, Piata Küttl A hirdetési 
minden esetben előre tzetend 

E Alkalmazás 
Megvételre resek 

használt, de kifogastalan Super-rádiót. Ci- 

meket a kiadóba kérek. (252) 

Jó összeköttetéssel 
vendelkező, aktiv urat keres nyomdaválla- 

Bat, könnyü munkára, hol nyugodt megélhe- 

tést talál. Részletes és teljes cimü ajánlatot 
a8000 jeligére a kiadóba. (3981) 

Perfekt mindenes szakácsnő 

Felvétetik. IV., Str. D. Sturdza 60. (3996) 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
etötők alkalmi 

melltartók 

sSanitaria 
Timnisoara 

Bulev. Berthelot 21 
MTelelon 23-95 

Vakás 
2 szobás 

modern balkonos Jakás uj házban I. kerület 

központjában május 1-től kiadó. Bővebbet 

Piata Unirii 2. (3989) 

Két szobás 

összkomfortos, modern földszintes lakást, 

lehetőleg az I. és II. kerület közti vonalon 

kert, vagy terrasszal május elsejére bérbe 

keresek. Cim a kiadóban. (3993) 

Használjon KULKA-féle liliom- 
tejkrémet, liliom-tejszappant, 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyégyszertárban 
a Fekete Sashoz" I, Piala I t. Bratiana 

. :zep akartenni 

dászvétt 
Hentes-üzlet 

nagy környékkel, azonnal, esetleg április 

1-e átadó. Az üzlethelyiséghez lakás, mü- 

hely, füstölő, pince, segédszoba, istálló, fé- 

zer és elkülönitett padlás tartozik. Esetleg 

berendezés is átvehető. Közelebbit: III, 

str. Coroana de Otel 18, a vendéglőben. 

(3997) 

3 hold föld 
eladó. III. ker. szőlők, Str. 

(3992) 
szabaádkézből 

Lidia 70. 

Eladó 

elköltözés miatt kitünő haz livazsir. Cim a 

kiadóban. (3943) 

Fotballaodák 

1. 2 

Szép házhely 

a II. kerületben, a Kimmel-telepen, 3 perc- 

nyire a villamos megállótól, eladó. Cim a ki- 

adóban. (3995) 

Régi kitört 

aranyfogsorok t 

és fogakat eddig még el nem ért magas áron 

kizárólag „Ora Fixa-cégnél értékesitheti. 

IV., Str. Bratianu 31. (3924 

saját gyártmány. erős marhabőrből, szép kerek áru 

3. 4. 5. 

60- 70 
Belsó 33 5- 

Elsőrendü 

838- 

machelabda 

1830- lei 

44 - lei 

24 rétü 

105 

41- 

88 

Chrombőrből 

4. 3 daral lénykén, 

Részvételi dijak : 

Wien-be (saját utlevéllel). . 
sudapest-re kollektiv utlevéllel oda es 

illetékkel . 

megek közül 
vidéken a közséni jegyzők által Nitelesitendő. 

260- 300 lel 
290-30 lel 
BARBIER, Jimbolia 

Kollektiv utlevéllei 

ndulás ánr. 10- -én reggel, visszaérkezés ápr. 16-án esle 
Rendezi az Europa utazási iroda, Bucuresti. 

Közös utlevélhez szükséges okmányok: 
1. Személyazonossági igazolvány (Carnet vagy niros igazolvány). 
9. Államnolmársági bizonyitvány hites másolata. 
3. Férüaknak 51 cves korig a tercul de recrulare imazolványa. 

egy a kerületi komisszarlatus által, 

lei 2650 - . . 

vissza uriszükai 
Lei 14865- 

saját utlevéllel tvasn és vizum) trisztiktal illeték nélkül . Lei a00- 

Jelentkezési határidő: 1936 április 2. 

lelentkezési helyek: 
a m r 

Déli Hirlap kiadóhivatala 
Timisoara, Piata Brátianu és Központi Ban 

menetiegyirodle 

Hirdessen 

Függönyök és használt ruhák is. 

Prota Dragomir 4. 

Nagy takaréktüzhely 

jó állapotban, esetleg kifőzdének, v 

déglőnek is alkalmas, jutányosan eladó. 

Str. Triumfului 11. 

Az ország egyetlen vendeg! 
pari szaklapja a 

fazela 
Restauratorilor s Hotelieri ilt 
Vendéglősök és szaliodáso 

tani 

3 

Timisoara I.. Strada Caruso 3 

megjelenik minden szombaton. 
Öttkell legyen minden vendeg- 
iparos asztalán 

gcCülönléle 
Hölgyek figyelmébe! 

Harisnyaszem-felszedést pontosan és 

vállalok. Cim a kiadóban. 

Különféle fehérnemüvarrást 
vállal elsőrendü fehérnemü-varrónő. 

III., Str. Romulu: 72. 

Fatkozzon be 

IV., Bulev. Carol 

Olvashatja a legjobb mag 
és német könyvujdonságokal, 
Déli Hirlap előfizetőinek 

lei havonta. 
Minden nap cserélhe 

Telefon 15-07. 

Nyemtatott a sTemesvarai Zetus köterzősepen 


